



Flacăra Roșie

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Cinci conducători de unități de construcții răspund anchetei ziarului nostru:

Ce întreprindeți pentru creșterea productivității muncii?

Colectivul grupului de șantier de a cărui activitate este lăsată în special construcția Comitatului de îngrășăminte chimice, a parcurs, în general, cam același drum și cu aceleași rezultate în creșterea productivității muncii ca și celelalte unități de construcții. E de reținut faptul că la sfârșitul cincinelui nivelul lui trebuie să fie 2,22 ori mai mare decât cel înregistrat în 1975. Vorbind despre căile pe care s-a acționat pentru creșterea lui, inginerul uno Masut, președintele comitetului oamenilor muncii ne spune:

— Ce v-ați propus pentru acest an?
— Mai întâi, să ridicăm calitatea prefabricatelor de beton din producția proprie în acest fel eliminând o serie de finisaje care încă ne consumă foarte multă manoperă — mai cu seamă tencuielile. De asemenea, ne-am propus — am și întocmit toate formele pentru câteva obiective cu pondere însemnată în activitatea noastră — înlocuirea tencuielilor clasice, care solicită mulți zidari, cu torcreta — executată mecanizat. Considerăm că aceste măsuri, care se adaugă mecanizării în continuare creșterea, ne vor crea condiții favorabile pentru sporirea prevăzută pentru acest an a productivității muncii și, pe această bază, îndeplinirea programului a sarcinilor ce ne revin.

Astăzi, Grupul de șantier Arad al T.C.Ch. Cluj-Napoca

mortar, cofraje metalice sint asemănătoare cu ale altor unități.

Într-al doilea rând, am extins acordul global la nivelul echipelor și brigăzilor la circa 70 la sută din volumul de lucrări, iar la cele de terasament până la 80 la sută. Este sistemul care cointerează oamenii să folosească mai bine, cu randament mai înalt timpul de muncă și utilajele stimulându-le totodată inițiativa, inventivitatea. Tocmai de aceea tindem să-l extindem și mai mult.

T. PETRUȚI

Pregătesc intens campania de primăvară

Și acum, în plină iarnă, cooperatorii și mecanizatorii de pe ogoarele Sintanei lucrează cu spor pentru a împlini cu cinste alegerile de la 9 Martie, pregătind temeinic campania de primăvară.

La Comlăuș, de pildă, președintele cooperativei agricole, Ioan Golna, ne spune că aici campania poate fi deja declanșată. De altfel, în legumicultură ea a și demarat. În sere se pregătesc răsaduri pentru roșii și ardei, se repară sistemul de irigații, electropompele. De asemenea, au fost puse la punct cele 30 mijloace de transport.

Și la cooperativa din Sintana munca e în toi, altă la serele de legume unde se confecționează ghivece nutritive pentru răsaduri, cit și în câmp unde se lucrează cu 10 tractoare și remorci, 4 greifere la transportul gunoalului de grajd, fiind deja transportate 10000 tone îngrășăminte naturale. Sint avansate și reparațiile la utilajul agricol. Nicol la cooperativa de la Caporal Alexa munca nu pri-

dește. S-au transportat în câmp peste 1000 tone gunoi de grajd și s-au pregătit răsadurile pentru toată.

O activitate de adevărată campanie domnește la S.M.A. Sintana. Prin munca intensă ce o desfășoară mecanizatorii, reparațiile se apropie de sfârșit. Inginerul-șef al S.M.A., Constantin Nițoi afirmă că până la mijlocul săptămânii trecute au fost reparate 165 tractoare, 45 combinatoare, 43 semănători pentru prășitoare, 4 mașini de plantat cartofi, 20 mașini de împrăștiat îngrășămintele naturale, 40 mașini flotoșantare. Grapele cu discuri și mașinile de aplicat amendamente sint toate în stare de funcționare. De altfel, până la 5 februarie mecanizatorii sint hotărâți să termine de reparat tot utilajul. În acțiunea de urgență a reparațiilor se remarcă cu rezultate foarte bune secțiile de mecanizare din Sintana și Comlăuș.

Prof. G. SINESCU,
Sintana



L.A.M.M.B.A. Maistrul Gh. Negru împreună cu muncitorii Dora Voinea și Maria Szabo verifică calitatea unui produs nou introdus în fabricație.

ÎN ZIARUL DE AZI

Acțiunea de presă a ziarului nostru: „Pentru ca U.T.A. să revină în divizia A” — Bătălia pentru U.T.A., bătălia Aradului; Din mulțime de părerii...

Planul la export depășit

Colectivul de muncă de la întreprinderea forestieră de exploatare și transport și-a îndeplinit sarcinile planului de export pe luna ianuarie cu cinci zile înainte de termen realizându-se, în același timp, o depășire de 10000 lei valută. Printre produsele livrate beneficiarilor externi se numără o gamă largă de împletituri din răchită, precum și lăzi de fag pentru ambalaje executate de fabrica de cherestea din Boesig. Până la sfârșitul lunii, valorificând resursele existente, valoarea depășirii producției la export se va dubla.

Trufandalele iernii

Marea producătoare de legume de la poarta municipiului nostru, asociația economică cooperatistă și de stat sere pune la dispoziția consumatorilor cantități din ce în ce mai mari de legume trufandale care completează necesarul de vitamine în această perioadă. Până acum au fost livrate 50000 căpățini de salată, iar până la sfârșitul lunii numărul lor va ajunge la peste 100000. Luna viitoare, iscusii legumicultorii de aici vor livra o altă serie de produse ca: 500000 gulioare, 300000 ardei iuți, 50 tone castraveți și însemnate cantități de salată.



ÎN ÎNTÎMPINAREA ALEGERILOR DE LA 9 MARTIE

Localitățile județului pe drumul industrializării

Înțeleapta și clarvăzătoarea politică a partidului și statului nostru privind repartizarea armonioasă, judicioasă a forțelor de producție pe întreg teritoriul țării a cunoscut în actuala legislatură și va cunoaște în viitor — pe baza prevederilor din documentele adoptate de al XII-lea Congres al P.C.R., precum și din planurile de dezvoltare economico-socială în profil teritorial — numeroase impli-

niri și în județul nostru. Apelând la câteva date comparative, ne-am propus să prezentăm succint marile eforturi care s-au depus, precum și cele ce vor face în continuare. Într-o serie de localități ale județului în acest dinamic proces de urbanizare de care beneficiază și vor beneficia aproape toate orașele și comunele din această parte de țară.

Localitatea	Producția globală industrială (în procente)			Nr. personal muncitor			Nr. obiective industriale		
	1977	1980	1985	1977	1980	1985	1977	1980	1985
Lipova	100	174	299	5064	5275	5633	11	11	12
Ineu	100	190	236	4660	4902	4896	9	9	11
Chișineu Criș	100	178	273	3310	3373	3790	4	4	6
Sintana	100	117	154	1426	1546	1553	3	3	3
Săvlirșin	100	126	202	1011	1006	1240	3	3	4
Almaș	100	293	806	170	208	227	1	1	2
Zăbrani	100	152	235	864	998	1077	2	2	3
Sintea Mare	100	115	246	330	396	404	—	—	1

Pe harta multor orașe și comune din județ au luat naștere, în actuala legislatură, unități și ramuri industriale cu totul noi: secții ale întreprinderii de strunguri la Ineu, Chișineu Criș, Lipova, secția de

tricotaje la Ineu, fabrica de lapte praf la Chișineu Criș, unități de prelucrare a lemnului și de fabricare a mobilei la Sintana, Gurahont, Lipova, Pecca, cariere și balastiere etc. Și în viitor, în localități-

le amintite, precum și în multe altele vor fi create noi unități industriale, dar în paralel, va continua și activitatea de dezvoltare și modernizare a capacităților existente, fapt care se va răsfringe, firește,

în creșterea volumului producției globale industriale și a numărului de locuri de muncă. De asemenea, o puternică dezvoltare vor cunoaște, pe baza indicațiilor conducerii superioare de partid și a măsurilor stabilite de organele județene și locale de partid și de stat, activitățile industriale în unitățile C.A.P. și ale cooperativei de consum și meșteșugărești. Numai la Sintea Mare și Sepreuș, bunăoară, prin activitatea unităților de industrie mică ce vor lua naștere până în 1985, valoarea producției va cunoaște creșteri de-a dreptul spectaculoase în comparație cu 1977 — luat ca an de referință — și anume cu 240 și, respectiv, peste 300 la sută.

Pașii tot mai hotărâți se vor face și în următoarea legislatură pe drumul industrializării, al folosirii judicioase, eficiente a resurselor materiale și umane de care dispun localitățile județului. Toate acestea constituie și vor constitui efectele practice — raportate la nivelul județului — ale neabătutului politicii interne a partidului și statului nostru, politică în centrul căreia se află grija permanentă pentru om, pentru bunăstarea și fericirea lui.

CONSTANTIN SIMION

ACTUALITATEA INTERNAȚIONALĂ

Președintele Republicii Democrate Sudan a primit delegația P.C.R.

KHARTUM 30 (Agerpres). — Gaafar Mohammed El Nimeiri, președintele Republicii Democratice Sudan, președintele Uniunii Socialiste Sudaneze, a primit delegația condusă de tovarășul Ludovic Fazekas, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al CC al PCR, care participă la lucrările celui de-al III-lea Congres al Uniunii Socialiste Sudaneze.

Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, a fost transmis un salut călduros, urări de sănătate și fericire personală președintelui Gaafar Mohammed El Nimeiri și soției sale, Buscina Nimeiri, iar poporul sudanez prieten urări de noi succese în activitatea consacrată construirii unei vieți libere, prospere, păcii și prieteniei între popoare.

Președintele Gaafar Mohammed El Nimeiri a rugat să se transmită din partea sa și a soției sale, tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, un salut prietenesc de stimă și respect, împreună cu cele mai bune urări de să-

nătate, fericire personală, iar poporul prieten român urări de noi succese în marea operă de edificare a unei societăți noi, prospere, de afirmare a României pe plan mondial, ca un factor activ în rindul națiunilor lumii, pentru pace și cooperare între popoare.

Totodată, președintele sudanez a dat o înaltă apreciere bunelor raporturi existente între România și Sudan în toate domeniile, exprimându-și convingerea că ele vor cunoaște și pe mai departe o amplă dezvoltare și diversificare pe multiple planuri, în interesul și spre binele popoarelor române și sudaneze, al păcii și cooperării internaționale.

Cu același prilej, președintele Nimeiri l-a fost înmănat volumul „Sub semnul prieteniei și solidarității româno-sudaneze” — lucrare privind vizita întreprinsă de tovarășul Nicolae Ceaușescu în Sudan, în aprilie 1979, cu o dedicație din partea conducătorului partidului și statului nostru.

Întâlnirea, la care a fost prezent Nicolae Neagoe, însărcinat cu afaceri a. i. al României la Khartum, s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească.

Propuneri pentru discuțiile în problema reunificării Coreei

PHENIAN 30 (Agerpres). — După cum transmite agenția ACTC, premerul Consiliului Administrativ al RPD Coreene, Li Jong Ok, a trimis, la 29 ianuarie, o scrisoare premerului sud-coreean, Shin Hyon Ilwak, în care confirmă primirea răspunsului acestuia conținând acordul cu propunerea RPD Coreeană privind organizarea unei întâlniri directe a celor doi premieri, în scopul efectuării unui schimb de vederi menite să netezească calea spre un dialog între Nordul și Sudul Coreei, pentru reunificarea independentă și pașnică a țării. Exprimându-și încrederea că întâlnirea

va constitui un început bun al contactelor multilaterale dintre oamenii politici din Nord și Sud, premerul Li Jong Ok a propus ca, pentru discuțiile referitoare la problemele procedurale ale întâlnirii, delegații celor două părți să aibă contacte, la nivel de lucru, la Panmunjon, în ziua de 6 februarie, la ora 10 dimineața. RPD Coreeană va trimite, în acest scop, o delegație condusă de un director adjuncț al unui departament al CC al Partidului Muncii din Coreea, care este, în același timp și consilier al Consiliului Administrativ al RPD Coreean.

IN CAPITALA IRAKULUI, sub înaltul patronaj al președintelui Saddam Hussein, a avut loc, timp de 4 zile, dialogul arabo-european, organizat de Federația Ziaristilor Arabi. Au luat parte reprezentanți a 58 de sindicate și organizații profesionale, între care și o delegație a Consiliului Ziaristilor din România. Iau parte de asemenea reprezentanți al UNESCO, Ligii Arabe și al altor organizații cu caracter internațional.

PRIMUL MINISTRU AL JAPONIEI, Masayoshi Ohira, a hotărât trimiterea unei misiuni economice într-o serie de țări din zona Golfului. Misiunea, condusă de fostul ministru de externe, Sunao Sonoda, are drept scop de a examina posibilitățile de aprovizionare a Japoniei cu petrol.

Misiunea niponă va vizita succesiv Arabia Saudită, Kuwait, Emiratele Arabe Unite, precum și alte țări.

PREMIUL pe anul 1979 al Fondului francez pentru protecția naturii și mediului înconjurător a fost decernat pentru două filme de televiziune cercetătorului Jacques

Întâlnirea reprezentantului P.C.R. la Atena

ATENA 30 (Agerpres). — Andreas Papandreu, președintele Mișcării Socialiste Panselene (PASOK), s-a întâlnit cu tovarășul Gheorghe Rădulescu, membru al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, vicepreședinte al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, care face o vizită de prietenie în Grecia, la invitația PASOK.

Cu acest prilej, din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a fost transmis un salut prietenesc și cele mai bune urări.

Mulțumind, Andreas Papandreu a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu sentimentele sale de înaltă stimă și prețuire pentru activitatea prodigioasă desfășurată în opera de făurire a socialismului în România, pentru dezvoltarea prieteniei și colaborării între România și Grecia, între Partidul Comunist Român și Mișcarea Socialistă Panselenă, pentru poziția sa fermă, principială, de promovare a destinării, păcii și colaborării în Balcani, în Europa și în întreaga lume.

Donare de cărți românești

DELHI 30 (Agerpres). — La Universitatea Jawaharlal Nehru din Delhi, a avut loc ceremonia donării de cărți românești bibliotecii acestei universități. În cadrul manifestărilor desfășurate în India cu ocazia celei de-a 2050-a aniversări a înființării primului stat dac centralizat și independent.

În setul de cărți donat se află volumele tovarășului Nicolae Ceaușescu „România pe drumul construcției socialiste multilaterale dezvoltate”, volume apărute în India, despre activitatea și personalitatea președintelui României, lucrări despre realizările României în diferite domenii ale vieții social-politice și culturale, istoria poporului român etc.

Pe scurt ● Pe scurt ● Pe scurt

Cousteau și fiulul acestuia, Philippe, care și-a pierdut viața anul trecut într-un accident.

DEMONSTRAȚIE DE PROTEST. Marș, în cartierele populare ale Madridului a avut loc o demonstrație de protest împotriva acțiunilor elementelor de extremă dreaptă, calificată „bande fasciste”, relevă agenția France Presse. Participanții la demonstrație au cerut autorităților să declare ilegală organizația de extremă-dreaptă „Fuerza Nueva”.

În timpul demonstrației s-au produs incidente între manifestanții și poliție. Două persoane au fost arestate.

LA SAINT-DENIS a fost dat publicității ultimul bilanș oficial al victimelor și pagubelor materiale provocate de trecerea asupra Insulei Reunion a ciclonului „Hyacinthe”: 22 de morți, 15 dispăruți, mii de case inundate și 7.500 de sinistrați. De mai multe zile, mii de locuitori din zonele muntoase izolate ale insulei nu au nici o legătură cu restul lumii. Alimentația, medicamentele și alte ajutoare sînt transportate cu elicopterele intrucît rețeaua rutieră a avut de suferit.

Expoziția „Porumbelul păcii”

a asociației crescătorilor de păsări și animale mici, va fi deschisă în sala clubului „7 Noiembrie” în perioada 1—3 februarie 1980, zilnic între orele 9—20.

(142)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Zăvoianu (redactor șef adjuncț), Ioan Borșan, Mircea Dorgoșan, Aurel Harșani, Terentiu Petruș, Romulus Popescu.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefoane: secretariatul de redacție 1.33.02; administrația și mica publicitate 1.28.34. Nr. 40 107 Tiparul: Tipografia Arad

Centrul de cercetare științifică și inginerie tehnologică pentru vagoane

Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 29—31 încadrează prin transfer, ingineri proiectanți în specialitățile material rulant și T.C.M. Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1974 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la telefon 3.70.23.54.40, interior 142.

(140)

Întreprinderea de mecanizare a agriculturii și industriei alimentare

Arad, str. Steagului nr. 1, telefon 1.64.90, interior 139

încadrează urgent:

- primitori-distribuitori,
 - un tehnician la transport,
 - muncitori necalificați pentru magazine.
- Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1974 și Legii nr. 4/1978 și Legii nr. 22/1969.

(135)

Întreprinderea de industrializarea laptelui

Arad, str. Orșovei nr. 1

încadrează:

- remizieri pentru vinzarea înghețatei. Reatribuirea se face pe baza cotelor procesorale (incasări),
 - lucrători comerciali la magazia de ambalaje.
- Încadrările se fac conform Legii nr. 22/1969.

(141)

Aeroportul Arad

încadrează:

- un observator meteo, absolvent de școală de specialitate,
 - un timplar, absolvent de școală profesională
 - un electromecanic radio, radio-locatie, absolvent de școală de telecomunicații,
 - un șofer cu gradele C, D, E,
 - un dispecer de aeroport, absolvent de școală de medicină și cunoscător al limbii engleze.
- Solicitanții trebuie să aibă domiciliul stabilit în Arad și stagiul militar satisfăcut. Informații suplimentare la telefon 1.20.77, biroul personal.

(138)

În magazinele aparținând Direcției comerciale a județului Arad

se pot cumpăra mărfuri de bună calitate confecții, tricotaje, încălțăminte, marochinărie și articole metalo-chimice

CU PREȚURI REDUSE CU 30%:

(134)

Restaurantul „Lido”

redeschis recent în str. Eminescu nr. 32, localitate de categoria I, bine dotat, oferă publicului consumator o ambianță plăcută, servire ireproșabilă cu un înalt nivel profesional. Acordurile formației orchestrale din localitate completate de soliști vocali de muzică ușoară, prezintă programe distractive zilnic, între orele 18—23.

Pe lângă un bogat sortiment de preparate de bucătărie și minaturi, unitatea oferă zilnic specialitatea frigărui flambate, papricaș de pui găluște și ruladă de porc cu legume.

(139)